[image: https://ru-static.z-dn.net/files/d64/75b6d270c273749ee5fc85b65a03584c.jpg]
[image: ]
[image: https://ru-static.z-dn.net/files/d64/75b6d270c273749ee5fc85b65a03584c.jpg]
S = mn.
Вывод формулы приведен в отдельном файле.
[image: https://ru-static.z-dn.net/files/d64/75b6d270c273749ee5fc85b65a03584c.jpg]
[image: ]



[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg
10 kaace

1. Llo6yaysarn rpagix ymkuii: y=|x? —6x+8|

3. 3anosnits knitnky Tabauui Tax,

11106 4HczIa B KoKHOMY PAAKY i B KOKHOMY
CTOBNUI yTBOPIOBAH reoMerpuy;

Hy nporpeciio:

27

36

-

4. Busnaure octanmio undpy uncia 43 — 1717

5. Jlosectn, [Vig- ,}3 —8v/35 ~ 8VI9 uncro uine,
o F





image2.png
100

180

160

150

140

100

%0

50

red

a5

Nocrposr va caifre yoberu

10 05

0 os

)

30

s

50

5o

s





image3.png
27

94 108|216

{2

24





